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1ª Questão


[image: ]


Solução 1. Por contagem, temos: . (A)


Solução 2. Utilizando escolhas sucessivas, temos: . (A)


2ª Questão. 

[image: ]

Solução. Analisando as opções, temos:



a) Falso. ; 


b) Verdadeiro. ; (B)




c) Falso. ; d) Falso. ; 




e) Falso. .

3ª Questão.

[image: ]

Solução. Efetuando as substituições e analisando, temos:


. (E)
4ª Questão.




[image: ]

Solução. O gráfico tangencia o eixo X no ponto (3, 0), com concavidade para baixo, pois as imagens são não positivas. Além disso, as imagens de x = 1 e x = 5 são iguais. Gráfico (D).



5ª Questão


[image: ]
Solução. Após a rotação, obtém-se um cilindro de altura 7 cm e raio da base igual a 3 cm. Temos:


. (E)

6ª Questão.
[image: ]
a) – 1                                   b) 0                                   c) 1                           d) 2                          e) 3                                
Solução. Utilizando as propriedades das potências, temos:


. (B)

7ª Questão.


[image: ]
[image: ]
a) 3                     b) – 3                           c) 2                        d) – 2                          e) 0  

Solução. Utilizando as informações do gráfico, temos:


. (A)





8ª Questão.

[image: ]

a) x – 1                    b) – 2x + 1              c) x2 + 3x – 1          d) 2x2 – 3x + 1                 e) 2x2 + 3x – 1 

Solução. Efetuando a divisão, temos:

	   x3 – 4x2 + 7x – 3
	x2 – 3x + 2

	– x3 + 3x2  – 2x
	x – 1

	         – x2 + 5x – 3
	

	             x2 – 3x + 2
	

	                   2x – 1
	Resto



Produto: Q(x).R(x) = (x – 1).(2x – 1) = 2x2 – x – 2x + 1 = 2x2 – 3x + 1. (D)

9ª Questão.        

[image: ]
Solução. As áreas dos triângulos OAM e ONC são congruentes iguais a 12 cm2. A base mede 12 cm. Logo, as alturas desses triângulos medem 2 cm. A altura do retângulo, portanto, mede 4 cm.  A área do retângulo é 60 cm2. Dessa forma BC = 15 cm e BN = 3 cm. Calculando a hipotenusa AN, temos:


. (B)



10ª Questão

[image: ]
	
a) 10                                  b) 11                                   c) 20                           d) 45                          e) 90


Solução. Os objetos são iguais. Cada pessoa pode receber de nenhum a todos, já que não foi especificado um número mínimo para ser recebido. Logo há 11 formas de distribuir esses objetos. Algumas formas estão exemplificadas na tabela. (B)

	
	1ª pessoa
	2ª pessoa

	1ª forma
	0
	10

	2ª forma
	1
	9

	---
	---
	---

	11ª forma
	10
	0





11ª Questão.
[image: ]

a) V, V, F, V                b) F, V, F, V                  c) F, F, V, F                 d) V, F, V, F            e) V, F, F, V

Solução. Fatorando a 1ª equação temos: (x – 3).(x + 1) = 0 => x = 3 e x = – 1 são as raízes. Analisando as opções, temos: 

I. Verdadeiro. (– 1)3 – 4.( – 1)2 – 1 + 6 = – 1 – 4 – 1 + 6 = 0 e (3)3 – 4.(3)2 – 1 + 6 = 27 – 36 + 3 + 6 = 0.
II. Falso. O produto das raízes é – 3. Mas, (– 3)3 – 4.( – 3)2 – 3 + 6 = – 27 – 36 – 3 + 6 = – 60 ≠ 0.
III. Falso. Há três raízes na 2ª equação. A terceira é x = 2, que não é raiz da 1ª equação.
IV. Verdadeiro. A raiz que não satisfaz é x = 2.

Sequência: V F F V. (E)


12ª Questão.

[image: ]

a) 1                   b) sen x                  c) cos x                     d) tg x                           e) cotg x

Solução. Utilizando as identidades trigonométricas, temos:


. (E)
13ª Questão.

[image: ]

a) 2                              b) 3                                  c) 4                       d) 5                                    e) 6

Solução. Escalonando e analisando, temos:


. (D)

14ª Questão.

[image: ]

Solução. Analisando as duas possibilidades, temos:


. (C)

15ª Questão.

[image: ]
a) 200                      b) 220                          c) 240                       d) 210                         e) 230

Solução. Utilizando as propriedades das progressões geométricas, temos:


. (B)

16ª Questão.

[image: ]
Solução. Identificando a representação trigonométrica do complexo e a respectiva algébrica, temos:

. (A)

17ª Questão.

[image: ]
Solução. Os triângulos GEF e ABG são semelhantes. Estabelecendo a relação, temos:


. (E)
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image10.png
Paran>1, a expresséo a, = 3n + 5 é o termo geral de uma || A sequéncia de termo geral b, & uma progresséo geome-
progresséo aritmética. trica cuja razéo &

Para n1, considere a sequéncia cujo termo geral é dado || (A) 256 © 3 E) 8

por by =2%. (B) 16 (D) 6
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Uma fungéo f:R — R é tal que:

©) f(x) <0, para todo valor de x

0;

b) (3)

a) f(1) =f(5);

ingéo f &

a fur

Um gréafico que poderia ser aquele associado &





image13.png
A Figura mostra um retangulo ABCD cujos lados medem 7 cm e 3 cm. Um cilindro sera formado girando-se o retangulo
ABCD em tomo da reta definida pelo seu lado AB.

Amedida do volume desse cilindro, em centimetros cubicos, & mais proxima de °
(A) 750
(B) 441
(©) 63
(D) 126
(E) 190
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ropol

- 2, podemos afirmar que o produto x-y é igual a:

=9
9

Sendo x e y niimeros que satisfazem o sistema
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A figura abaixo mostra o grafico de £ ™'(x), isto &, da fungdio inversa de f(x) = ax + b. Desta forma, pode-se afirmar que (2)
éigual a
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image20.png
Sejam Q(x) e R(x) 0 quociente e o resto, respectivamente, da divisdo de A(x) =X’ — 4x’ + 7x — 3 por B(x) =x" - 3x + 2.
Com essas informagdes, pode-se afirmar que o produto Q(x) - R(x) é igual a:




image21.png
Na figura abaixo, considere o retangulo ABCD e o paralelogramo ANCM. Sabe-se que as diagonais deste paralelogramo se
inferceptam no ponto O. Sabe-se ainda que CN =12cme que as dreas de CON e ABCD sio, respectivamente, 12 cm’ e 60
cm’. De posse destas informagdes, pode-se afirmar que o comprimento de AN, em cm, é:

A 12cm M D

4cm

a4 b)5 )6 98 €10
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De quantas maneiras podemos distribuir 10 objetos iguais entre 2 pessoas?




image24.png
Considere as equacdes X’ —2x —3=0e X’ —4x> + X + 6 = 0, e responda 4s afirmaes abaixo, atribuindo V para as
sentengas verdadeiras e F para as falsas:

1 As raizes das 1° equagdo satisfazem 4 2* equagdo;  IL O produto das raizes da 1° equagdio é raiz da 2° equacio;

TIL As raizes das 2* equagdo satisfazem 4 1° equagdio; IV. Apenas uma raiz da 2* equagdo nio satisfaz 4 1* equagio

A sequéncia de respostas corretas é:
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- COSSeCX —CosxX
Simplificando a expressio > X gpemos,
Secx—senx




image26.wmf
gx

senx

x

x

senx

x

senx

x

senx

x

x

senx

senx

x

senx

senx

x

x

senx

senx

x

x

x

cot

cos

cos

.

1

cos

.

cos

.

1

cos

cos

.

1

cos

.

1

cos

1

cos

1

sec

cos

sec

cos

=

=

-

-

=

-

-

=

-

-

=

-

-


oleObject13.bin

image27.png
x-y+2z=1
Para que o sistema {3x—y+4z=a seja possivel, mas indeterminado, o valor de a+ b deve ser igual a

—x+by—4;
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image29.png
A urna I contém 3 bolas brancas e 1 bola preta, enquanto que a urna II contém 1 bola branca e 2 bolas pretas. Uma bola é
retirada aleatoriamente da urna I e colocada na uma II. Em seguida, retira-se, também aleatoriamente, uma bola da urna IL.
A probabilidade desta bola retirada da urna II ser branca é:

11

3 5 7 9
3 El 7 o2 u
% » % K " 16 9 1%

16
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Considerando a progressio geométrica (2. X, y, 2662). pode-se afirmar que y — x é igual a:
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image33.png
Na figura abaixo, 0 ponto P é o afixo do mimero complexo z = a + bi. Sabendo-se que OP = 4, pode-se afirmar que:

a) z=2Y3+2i
b z=+3+20
9 z=23+i
@ z=3+i

€ z=2+2i3
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image35.png
FCe ABG ¢ um tridngulo com altura
igual a:

Na figura abaixo, ABCD ¢é um retingulo com AB=3cm, BC= lem, DE
GH. De posse destas informagdes, podemos afirmar que a medida do segmento GI

s
b1 e/ N\F 1 ¢
1|
1 1cm
15 b 15
A B

H
—3em ————
a)0,1 cm b)0,2cm ©)03cm d) 0,4 cm €) 05cm
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Em uma sala estéo cinco estudantes, um dos quais & Car- [ (a) 2

fessor para participarem de uma atividade. ® 1

Qual ¢ a probabilidade de Carlos ficar de fora do grupo
escolhido?

2
los. Trés estudantes seréo escolhidos ao acaso pelo pro- 5
1
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©2 5
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Ponto Y
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